

НОВОСТЬ
24.02.2016

СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА "НОВАЯ ИДЕЯ-2015"

Недавно завершился Всероссийский конкурс «Новая идея-2015» на лучшую НТР среди молодежи предприятий и организаций ТЭК, проводимый под эгидой Минэнерго России, при поддержке работодателей, общественных и профессиональных организаций.

Оператором конкурса является подведомственный Министерству энергетики Российской Федерации ФГАОУ ДПО «Институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов топливно-энергетического комплекса».

Пять сотрудников ООО "ЛУКОЙЛ-Инжиниринг" стали победителями в номинации «Лучший инновационный продукт».

Филиал "ПермНИПИнефть":

Клыкков Павел Игоревич, ведущий инженер отдела технологии строительства скважин и Предеин Андрей Александрович, главный специалист отдела технологии строительства скважин (работа: "Построение геомеханической модели и расчет стабильности ствола скважины на примере одного из месторождений Пермского края").

Филиал "ВолгоградНИПИморнефть":

Киляков Алексей Владимирович (работа: "Решение поисковых задач с использованием радоновой съемки на примере Юртовского и Памятно-Сасовского месторождений").

Филиал "КогалымНИПИнефть":

Маслак Ольга Владиславовна, Еговцева Оксана Владимировна (работа: Предложения по разработке нерентабельных месторождений за счет оптимизации налогообложения).

Награждение победителей состоится в апреле 2016 г.